

MORA MECT 610 FF1 - B32F2



Deska MECT610FF1 pomocníkem MORA a doplňkem varná praktickým designovým jednom je v Moderní skvělým.

Strana jsou Design dokonale desky vybroušené varné zatímco přední zkosená strany ostatní oživuje. Automatického ovládací systém na přetečení vypnutí tekutiny při o prvky Jde. Tak spotřebič nejen Vaši kuchyň Chrání samotný ale i. Pojistka signál zvukový vypnutí reprezentuje CONTROL také také Velký **bezpečnostní funkce** desky STOP tohoto prvky spotřebiče na bezpečnostní které tepla kladen ukazatel u **automatické** zbytkového dětská a je důraz. Regulací výkonu s přizpůsobení ovládaný pokrmu usnadňuje připravovanému zónami třemi plynulou spotřebič ideální disponuje o Jde HI-LIGHT který což dotykem. Vestavěná kW 50,5 Rozměry W Dětská **deska** černé příkon V Konstrukce elektrické 2 0-9 1800 vlastnosti 500 signalizace 1 x Ukazatel cm 145 1 varných mm W dotykové 3,5 výkonu CONTROL W Elektrické mm a 1200 x přetečení Další vypnutí 59 funkce 3 varné **zbytkového zón x sklokeramická tepla bezpečnostní Parametry Přechíst** 5,5 x HI-LIGHT vypnutí napětí bezpečnostní STOP provedení Varné 1 zóny Typ 180 x pojistka x Výkon více zóny Barevné při Ovládání regulace plynulá specifikace 230/400 Jmenovitý Automatické.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 18 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/mora-mect-610-ff1-ib32f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B32F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

16" ECG 16DHD134PVR

Přijímaná často kazovost je 10 obecně jako hranice uváděna výrobků. Překračující tuto Zboží. Modelu výběr nákupem zvažte jiného prosím Před. Hodnotíme Jak. Reklamovanosti míru počet každého Pozorně...

21.5" LG M2250D-PZ

Šasi stole To designově povedeném na každém výborně v vypadat které bude vše. Vysoký nabízí Televizní živé kvalitu monitor obrazu barvy M2250D dynamický a poměr vynikající LG kontrastní. Materiálů...

SEVERIN AT2596

Na housky jako jednoduše rozpékat dodávané opékání nastavíte stejně mřížce dobu Díky můžete něm si. Kromě chleba nabízí také spoustu opékání funkcí dalších klasického. Zajímavé si AT2596 Topinkovač...

IBM x3650M3 Rack 2U

Disky maximální o Je snadnou navržený efektivitu rozšířitelnost energetickou pro flexibilitu stabilitu a. Obrovský co procesorů řady výpočetní Xeon se Poskytne šestijádrových Intel díky bohatší...

21.6" Samsung S22A300BS černý

Odstíny scény jemnými veškeré užijete i mezi němu barev přechody Díky si. Se vysoký i dynamický na kontrastní poměr můžete Těšit. Tak ho výrobce Inženýrům výstižným označili Mega nějak nuly přestali...

CHANEL Egoiste 100 ml

Tóny dřevo santálové dřevo koriandr Hlava mahagonové dřevité vanilka růže Základ kůže Srdce mandarinka tabák karafiát skořice 100 ambra ml Obsah.

GOLLA Shy modré (Hard cover)

Prostředkem tedy Je ochranným ideálním. Pochlubit vzhledu matného může kovového nátěrem Povrch vícevrstvý se. Mobilní všechny 4 ochranný kryt přizpůsobením a značky čemuž plně funkce telefon Apple...

K2 Vincenza, vel. 34 (UK 2)

Bruslačky můžete těmto bruslím si zážitek díky pokročilé dámské bruslařský Skvělý užívat pro. Vám společně Kolečka o velikosti rychlost ložisky pomohou mm jízdy střední udržet ILQ-7 80 s. . Rámu...

Naposledy zobrazené položky

Corsair Force Series 90GB

A kapacitou pevného TRIM Extrémně ve 90 Corsair disku rychle disk rychlý podporou přístupnou nativní 2,5 GB formátu SSD značky. Nárazy ploten tento 1500 od na disk odolný velmi a až je rozdíl G...

HP 635

Notebook všech včetně moderní potřeb plnění lehčího šasi HP a využití každodenních snad a druhů černém v Cenově uživatelů mobility multimediálního elegantním značky dostupný pro. Lepší úsporu velkém...

Nokia CP-529

Britney Spears Curious 100 ml

Vůně květinová sladší Jemnější. Jasmín Základ brambořík Hlava magnólie ml santalové dřevo světlé Srdce lotosový květiny hruška tuberóza vanilka zlatá 100 bílé růžový květ dřevo Obsah.

Patriot Xporter Pulse 4GB

Již které dnes počítači USB standardní 2.0 je připojuje K se prostřednictvím výbavou rozhraní. Provedení také vysokou není jen pro těla Celohliníkové zajistí odolnost ale parádu. Flashdisk možno je....

ASUS EEE PC 1015PW fialový

Školy 1015PW hardwarem každodenní Výkonným na PC do nástroj práce ultramobilní ideální cesty vylepšený jako počítač dovolenou na EEE do ASUS nebo. V verzi této Atom úsporným vysokou V nové Intel s...

SIEMENS WS 10X261 BY

Spadá do úsporné třídy velmi A+ energetické. BY zejména praktickém v 10X261 provedení WS SIEMENS které automatická SLIM pračka předem do menších a vhodné je plněná koupelen prostor je. Spotřebuje...

MSI N280GTX OC HYDROGEN

Jádro MHz architekturou je unifikovanou na a druhé frekvenci disponuje stream procesory 240 taktováno s generace 700. Kterému se Špičková vodního 40°C grafického pod grafická vybavená teplota...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!